



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

城区两条主干道升级改造

工期持续3个月,将封闭施工,市民需合理规划出行线路

本报讯(记者方达星 通讯员李君)近日,记者从有关部门获悉,从3月1日起,城区淦河大道中心花坛至长安大道咸安武商量贩进行路面升级改造,全线7公里将采取分段全幅封闭施工,工期持续3个月。

据施工方咸宁市安达公路养护工程有限公司相关负责人介绍,该

路段使用年限已久,上一次大修是在2007年,目前道路路面已出现不同程度破损,影响了市容市貌和市民出行。为改善出行条件,消除安全隐患,从3月1日起,对该路段进行升级改造。

该负责人表示,为确保工程质量

和交通安全,改造期间,需重新更换原

来的沥青路面和损坏的路基。届时,全线将采取分段全幅封闭施工,两侧非机动车道将作为临时行车道。

该负责人提醒广大市民,请勿将车辆停放在非机动车道,以免造成交通堵塞。同时,希望市民合理规划好出行路线,尽量绕道行驶,避开施工路段。

今年,我市将建设200个村邮站

解决农村寄递“最后一公里”难题

本报讯(记者吴青朋 通讯员王宁)近日,记者从全市邮政管理工作会议获悉,今年我市将继续推动村邮站建设工作,确保完成200个村邮站建设计划,进一步提高村邮站覆盖率。

据了解,今年我市将加强对“补白”网点的监管,确保“补白”网点100%持续正常运营。继续推进快递“向下、向西、向外”工程,深入实施“快递下乡”工程,启动“快递入区”工程,推进“快递进村”工作,实现全年农村快递网点覆盖率达到

30%。继续开展快递“三进”工程,探索城市投递模式创新和智能信报箱(信包箱)试点应用,加快智能快件箱建设布局。继续推动快递企业根据相关标准,加强营业场所标准化建设。

同时,我市深入推进服务现代农业“一地一品”示范工程,重点培育“快递+”特色农产品样板项目。积极推广快递服务制造业先进模式,促进全市邮政业进一步服务好当地制造业。加快试点并推广快递示范园区建设工

程,建设一批市、县级快递电商综合园区。鼓励企业加快建立具备仓配一体功能的分拣运输中心,增强运输、仓储、配送、信息服务等环节的有机结合,发展与电子交易和网络购物协同的寄递服务。

今年,预计全市邮政业业务总量将完成6亿元,同比增长25%;业务收入完成4.7亿元,同比增长20%。其中,快递业务量完成1900万件,同比增长30%;业务收入完成1.82亿元,同比增长30%。

消除监管盲区 捍卫城市形象

桂乡大道沿线“视觉污染”全部清除

本报讯(记者周阳 通讯员廖伟 陈厚润)近日,市城管执法局综合执法二大队开展市区桂乡大道综合整治行动,对沿线市容市貌进行“大扫除”。

据介绍,桂乡大道作为省级市容美好示范路,一直是展示咸宁城市形象的重要窗口。但因近期部分农庄私自将道路两侧悬挂霓虹灯带,既影响了道路协调美观,又造成了视觉污染。

对此,该大队迅速组织开展集中整治。整治中,该大队始终严格践行“721”工作法(70%的问题用服务手段解决、20%的问题用管理手段解决、10%的问题用执法手段解决),转变作风,主动上门,努力用服务破解管理难题。

截至目前,该大队已累计拆除农庄乱挂霓虹灯8处,悬挂灯笼12只,

收缴移动广告牌3块,下达户外广告整改通知书5份,清理乱堆乱放杂物3处,桂乡大道沿线市容市貌已明显好转。

下一步,该大队将继续加大管理力度,持之以恒抓好路段市容管理。同时,会同相关部门,跟踪进行把脉问诊,消除监管盲区,共同捍卫咸宁城市窗口形象。

大幕白云山 越野线路受捧

近日,记者在咸安区大幕乡白云山林场看到,当地穿山而过的崎岖山路,近来受到我市越野爱好者们的喜爱,前来越野休闲的市民逐渐增多。

赵骥/摄



咸安区工商局

多举措服务 农村经济发展

本报讯(记者毛亚轩 通讯员张宁)近日,养殖鸡、鱼和泥鳅的咸安区贺胜桥镇黎首村养殖户邹德松,成立了一家养殖专业合作社,养殖收益将更有保障了。这得益于今年咸安区工商局多项服务农村经济发展的新举措。

咸安区工商局有关负责人表示,从今年2月中旬开始,该局深入辖区内的农户调查摸底,了解农民需求,提供政策咨询服务,积极引导、鼓励农民成立专业合作社。同时,在各基层所登记窗口设立农民专业合作社电话直通专线服务,提供引导注册、资料审核、实地核查、颁发营业执照等方面的服务。针对部分农民感到注册合作社资料繁杂、程序繁琐的情况,开辟绿色通道,提供无偿代办服务,全程指导办照,帮助农民起草合作社章程、制定各项制度。

对于已经成立的农民专业合作社,该局则安排专人定期走访,做好跟踪服务,并按照“一社一品”的思路,帮助农民专业合作社为有特色的农产品申请注册商标,提高农产品附加值和市场竞争力。

通山南林桥镇

“一村一品” 助力精准脱贫

本报讯(通讯员周雨)近日,笔者在通山县南林桥镇大坪村香菇基地里见到,棚内菇床上,一排排香菇长势喜人。

据介绍,南林桥镇按照公司+合作社+大户带贫困户的“抱团发展”扶贫模式,引进湖北长久菌业有限公司。按照每亩可建10个香菇标准棚,每个标准棚可放1000筒香菇,每筒可获利6元,每亩可获利6万元左右。一户贫困户建2个香菇棚,一年可收益1.5万元左右。现已建成香菇基地5个,发展香菇21万筒,70户农户参与发展香菇,其中带动贫困户64户,户平增收1.2万元,群众对发展香菇产业积极性高。

一直以来,该镇在扶贫攻坚中找准“穷根”,改“输血”为“造血”,充分利用优势特色资源和产业基础,发展有资源、有市场、有比较优势的特色产业。目前,全镇12个村已形成“一村一品”发展态势,形成8个特色产业板块。